

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ'ΑΡΙΘΜΟΝ 2 ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 28<sup>ης</sup> ΜΑΡΤΙΟΥ 2018**

Της Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας με την επωνυμία  
«ΧΩΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ LABSTER I.K.E.»

Οι κ.κ. εταίροι της «ΧΩΡΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ LABSTER I.K.E.» συνήλθαν σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση σήμερα την 28<sup>η</sup> του μήνα Μαρτίου του έτους 2018 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10 π.μ., στα γραφεία της εταιρείας επί της οδού Σφηπτίων 3, στην Αθήνα.

Η Γενική Συνέλευση των εταίρων συνεκλήθη νομίμως, κατόπιν της πρόσκλησης του διαχειριστή της εταιρείας της 21<sup>ης</sup> Μαρτίου 2018 και παρόντες ήταν οι κάτωθι εταίροι που εκπροσωπούν το σύνολο του Εταιρικού Κεφαλαίου (Καθολική Συνέλευση).

ΟΝΟΜΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΠΟΣΟΣΤΟ
Γεωργακόπουλος Μιχαήλ	28 <sup>ης</sup> Οκτωβρίου 11 Παλαιό Φάληρο	20%
Γεωργακοπούλου Αγγελική	28 <sup>ης</sup> Οκτωβρίου 11 Παλαιό Φάληρο	79%
Ασημακόπουλος Παναγιώτης	Πάνου Πλόκα 5 Καλόβρυτα	1%
	ΣΥΝΟΛΟ	100%

Ομόφωνα εκλέγονται πρόεδρος της Συνέλευσης ο Κος Ασημακόπουλος Παναγιώτης και γραμματέας ο Κος Γεωργακόπουλος Μιχαήλ. Διαπιστώνεται η τήρηση όλων των αναγκαίων διατυπώσεων για την έγκυρη συνεδρίαση της συνέλευσης και αρχίζει η συζήτηση στα θέματα της ημερησίας διάταξης.

**ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Μεταφορά έδρας της εταιρείας εντός του Δήμου Αθηναίων και άνευ τροποποιήσεως του καταστατικού.

**ΕΠΙ ΤΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ**

Από τον πρόεδρο της συνέλευσης Κο Ασημακόπουλο Παναγιώτη τίθεται υπ' όψιν των εταίρων η ανάγκη για μεταφορά της έδρας της εταιρείας, δεδομένου πως η εταιρεία σκοπεύει να αναπτύξει τις εργασίες της και οι εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούνται σήμερα κρίνονται ανεπαρκείς λόγω μικρού εμβαδού. Γι' αυτόν τον λόγο η εταιρεία μίσθωσε νέα γραφεία επί της οδού ΕΥΡΗΠΙΔΟΥ 28 στην ΑΘΗΝΑ, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο από 20/2/2018 ιδιωτικό συμφωνητικό επαγγελματικής μίσθωσης με την ιδιοκτήτρια εταιρεία ΝΕΑ ΕΡΓΑΝΗ ΔΟΜΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ, το οποίο υπεβλήθη ηλεκτρονικά στην Γ.Γ.Π.Σ. στις 28/02/2018 με αριθμό δήλωσης 17457975.

Οι εταίροι αφού άκουσαν τον πρόεδρο της έκτακτης γενικής συνέλευσης και έπειτα από διαλογική συζήτηση εγκρίνουν ομόφωνα και παμψηφεί την μεταφορά της έδρας της εταιρείας εντός του Δήμου Αθηναίων και άνευ τροποποιήσεως του καταστατικού.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.

Ασημακόπουλος Παναγιώτης

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Γ.Σ.

Γεωργακόπουλος Μιχαήλ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

Χώροι Εργασίας Ελλάδος "LABSTER" ΙΚΕ  
"W.S.G. LABSTER P.C."  
Ενδασυμένως Διοικητικές Αρμοδιότητες Γραφείου  
ΣΦΗΠΤΙΩΝ 3 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 11854 - Τηλ.: 211 0129568  
ΑΦΜ: 800815020 - ΔΟΥ: ΣΤ' ΑΘΗΝΩΝ  
Αρ. Μητρώου ΓΕΜΗ: 141894401000